

Flacon cu 90 capsule 631mg

Ce este OCOXIN® Capsule?

OCOXIN® Capsule este un supliment alimentar micronutrițional pe bază de extracte vegetale bogate în EGCG și acid cinnamic, aminoacizi, microelemente și vitamine destinat menținerii integrității structurale și funcționale a țesuturilor precum și a creșterii, diferențierii și diviziunii normale a celulelor.

Fiecare celulă, țesut sau sistem de țesuturi care formează organele au nevoie de anumite concentrații de micronutrienți specifici. Numai asigurând un aport micronutrițional cât mai apropiat de cel fiziologic vom obține acel mediu intern atât de necesar funcționării optime și capacității crescute de a se opune agenților interni sau externi care încearcă permanent să le destabilizeze. O astfel de structură, bine echilibrată din punct de vedere micronutrițional, va avea o viață mai lungă și mai bună, o funcționare optimă, diviziuni și regenerări corecte precum și un răspuns mult mai bun la tratamentele medicale, dacă acestea sunt necesare. Nici celulele aflate pe perioada ciclului de diviziune celulară nu se abat de la această regulă.

Ce conține OCOXIN® Capsule?

Ingrediente/ capsulă (631 mg): Extract apos din frunze de Ceai Verde (*Camelia sinensis*) – 7,5mg**, Extract apos din scoarța arborelui de Scorțișoară (*Cinnamomum verum*) – 0,9mg**, Clorhidrat de L-arginină – 72mg**, N-acetil cisteină – 61,2mg**, Vitamina B6/ clorhidrat de piridoxină – 0,65mg (46% VNR*), Sulfat de zinc heptahidrat 12mg ce furnizează Zinc – 2,86mg (29% VNR*), Sulfat de mangan monohidrat 3mg ce furnizează Mangan – 0,77mg (38,5% VNR*), Vitamina C/ acid ascorbic – 20mg (25% VNR*), *agent de îngrosare:* maltodextrina, *capsula:* gelatină – 118mg (*Valoare Nutrițională de Referință cf. Regulament 1169/2011; ** doza zilnică nu a fost stabilită).

Care sunt rolurile acestei combinații de micronutrienți?

Micronutrienții îndeplinesc funcții multiple în organism, dar, în general, nu pot fi sintetizați de către acesta, motiv pentru care trebuie aduși din exterior prin hrană, suplimente alimentare și medicamente. Medicul, farmacistul sau dieteticianul/nutriționistul vor explica rolul și funcțiile particulare ale micronutrienților din **OCOXIN® Capsule** pentru menținerea integrității țesuturilor și creșterii, diferențierii și diviziunii normale și corecte a celulelor. Detalii importante puteți citi și pe www.naturomedicaa.ro. Dar acești micronutrienți îndeplinesc diverse funcții la nivelul întregului organism. Astfel:

Vitamina B6 contribuie la: ■ Sinteza normală a cisteinei. ■ Metabolismul energetic normal. ■ Funcționarea normală a sistemului nervos. ■ Metabolismul normal al homocisteinei. ■ Metabolismul normal al proteinelor și glicogenilor. ■ Menținerea sănătății psihice. ■ Formarea normală a globulelor roșii. ■ Funcționarea normală a sistemului imunitar. ■ Reducerea oboseții și extenuării. ■ Reglarea activității hormonale.

Vitamina C contribuie la: ■ Menținerea funcționării normale a sistemului imunitar în timpul exercițiilor fizice și după acestea. ■ Formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, a sistemului osos, a ligamentelor, gingiilor și dinților. ■ Metabolismul energetic normal. ■ Funcționarea normală a sistemului nervos. ■ Menținerea sănătății psihice. ■ Funcționarea normală a sistemului imunitar. ■ Protejarea celulelor împotriva stress-ului oxidativ. ■ Reducerea oboseții și extenuării. ■ Regenerarea formei reduse a Vitaminei E. ■ Creșterea absorbției fierului.

Zincul (Sulfat de Zinc) contribuie la: ■ Metabolismul acido-bazic normal. ■ Metabolismul normal al carbohidraților. ■ Funcția cognitivă normală. ■ Sinteza normală a ADN-ului. ■ Menținerea fertilității și reproducerii normale. ■ Metabolismul normal al macronutrienților. ■ Metabolismul normal al acizilor grași. ■ Metabolismul normal al Vitaminei A. ■ Sinteza normală a proteinelor. ■ Menținerea sănătății sistemului osos. ■ Menținerea sănătății părului. ■ Menținerea sănătății unghiilor. ■ Menținerea sănătății pielii. ■ Menținerea vederii normale. ■ Funcționarea normală a sistemului imunitar. ■ Protejarea celulelor împotriva stress-ului oxidativ. ■ Procesul de diviziune celulară.

Manganul (Sulfat de Mangan) contribuie la: ■ Metabolismul energetic normal. ■ Menținerea sănătății sistemului osos. ■ Formarea normală a țesuturilor conjunctive. ■ Protejarea celulelor împotriva stress-ului oxidativ

Proteinele (aminoacizii) contribuie la: ■ Creșterea masei musculare. ■ Menținerea masei musculare. ■ Menținerea sănătății sistemului osos.

Informații nutriționale/100 g: valoare energetică 954KJ (226Kcal); grăsimi 4,7g (din care saturate 0,4g); glucide 9,3g (din care zaharuri 1,5g); proteine 36,6g.

Cine și când poate utiliza OCOXIN® Capsule?

La recomandarea medicului, produsul poate fi utilizat de către persoanele care prezintă tendința către perturbari ale integrității și funcționalității țesuturilor datorate tulburărilor de creștere, diferențiere și diviziune a celulelor componente.

Cum se utilizează OCOXIN®?

Adulți: 1 capsulă x 3 ori pe zi, cu 15 – 30 minute înainte de cele 3 mese principale ale zilei.

Copii: 1 capsulă x 2 – 3 ori pe zi, cu 15 – 30 minute înainte de mic dejun și cină sau de cele 3 mese principale ale zilei.

A nu se depăși 3 capsule pe zi!

În cadrul anumitor regimuri igienico-dietetice speciale, medicul sau dieteticianul/ nutriționistul – în funcție de propria sa experiență - poate să indice o altă utilizare sau o combinație a preparatului cu **OCOXIN® Soluție Orală** sau **VIUSID®**. Respectați-i indicațiile! În situațiile cu nivelele plasmatiche scăzute ale Vitaminei D, ei pot hotărî și asocierea acestor vitamine!

Atât timp cât nu se depășesc 3 capsule pe zi, preparatul poate fi utilizat timp îndelungat fără efecte secundare.

Precauții

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul nu înlocuiește un regim alimentar variat și echilibrat și un mod de viață sănătos și nu poate fi considerat o sursă unică de hrană! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici!

Contraindicații

Hipersensibilitatea la oricare dintre ingrediente. Dacă consumul acestui produs provoacă fenomene neplăcute, întrerupeți utilizarea și adresați-vă medicului sau farmacistului.

Condiții de păstrare

Flaconul închis, la loc uscat, la temperatura camerei.

Valabilitate – 3 ani de la data producției.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii inscripționate pe ambalaj.

Producător: Catalysis S.L., Spania.

Detinator notificare și Distribuitor: A&A Naturomedica BIO-Dietetic Group SRL, Bucuresti, Luptatorilor 56. Comenzi la: 0721 328509 sau www.depozitbio.ro

Notificat la SNPMAPS, nr. AA 8363/2015

Adrese web utile:

- Alte informații despre produs: www.naturomedica.ro .
- Comenzi depozit: www.naturomedica.ro .
- Magazin on-line cu peste 1000 produse (alimentare bio și dieteice, suplimente alimentare ortomoleculare, igienico-cosmetice și dermato-cosmetice) premium: www.naturomedica.ro .